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Патријарх Порфирије разговарао са 
министрима културе Русије и Србије

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије је примио данас у 
Патријаршијском двору у Београду гђу Олгу Љубимову, министра културе 
Руске Федерације, заједно са г. Николом Селаковићем, министром културе 
Републике Србије.

Његова Светости Патријарх г. Порфирије је упутио срдачну добродошлицу 
уваженој гошћи истичући да духовне везе два народа, засноване на 
заједничком пореклу и једној вери православној, засигурно претходе 
културним везама и стремљењима, што је све скупа вековима учвршћивано 
заједничким историјским искушењима, али, напослетку, и заједничким 
победама. – Мој увид је да и данас, баш захваљујући сличном или готово 
истоветном историјском искуству, руска и српска култура имају сличне 
изазове, изналазе подједнака решења и теже истим циљевима. У свему томе 
пресудно је важно да савремена култура не занемарује духовно наслеђе и 
историјске изворе, него да управо на тим основама темељи садашња 
прегнућа, чиме се осигурава стабилан идентитетски оријентир, што је 



темељни предуслов опстанка и развоја сваког народа – истакао је патријарх 
Порфирије.

Гђа Љубимова се захвалила на гостопримству и обавестила Његову Светост 
да је и њена актуелна посета Србији заправо у блиској вези са Патријарховим 
речима, јер је данас, заједно са министром Селаковићем отворила, сада већ 
традиционални, Пети Руско-српски културни форум на тему „Очување 
културног наслеђа у Русији и Србији: историја и савременост“. Русија и Србија 
одувек су се брижљиво односиле према културном наслеђу о чему сведочи 
велики број споменика културе, а то обавезује да наше наслеђе чувамо за 
будуће генерације, исткала је гошћа.

Министар Селаковић је рекао да јачање културних везе две земље 
представља темељне вредности наших билатералних односа и чини једну од 
најчвршћих спрега два народа и две државе.

Пријему су присуствовали: г. Александар Боцан Харченко, амбасадор Руске 
Федерације у Србији; г. Рустам Абијев, помоћник министра културе Руске 
Федерације; г. Андреј Темјашов, министар саветник Амбасаде Руске 
Федерације у Републици Србији; гђа Алина Иваншченко, начелник Одсека за 
међународну културну сарадњу Министарства културе Руске Федерације; г. 
Евгениј Марускин, портпарол Министра културе Руске Федерације; г. Владлен 
Зеленин, саветник Амбасаде Руске Федерације у Републици Србији; г. Игор 
Хопрјачков, други секретар Амбасаде Руске Федерације у Републици Србији; 
протојереј Ђорђе Стојисављевић, шеф Кабинета Патријарха српског и г-ђа 
Светлана Гољак, преводилац.
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